AYER

(MPOAIPETIKA I'TA TIZ I'TOPTES)

1.Na CUPTTANPWOETE TA KEVA OTIG TTAPAKATW TTPOTACEIG:

(a) Mia TTapdoTaon TTOU TTEPIEXEl vovvevvvivenennnnn. ME APIOPOUG KOOI wovvinieie e e e,

ovouadleTal aAyeBpIKN TTapdoTaon.
(B)

Mia TapdoTaon TTou TEPIEXEN TPAgeIg ME apiBuoulg

2. TommoBeTAOTE éva X oTnVv avtiotoixn 8éon.
ZQXTO AAGOZ

(a) Av a=p 161¢ a-y=B-vy

(B) 2Tnv eicwon 3x-2=x+1 n mapdotaocn 3x -2
AéyeTal deUTeEpO pMéEAOG

(y) Av a=p T()TE%:%VIG KaBe y=0.

(5) OT1av pia egiowon dev €xel kKapia AUon AéyeTal a-
6pioTn.

(€) H eCiowon 3x =3 ¢ival aépiotn A TaUuTOTNTA

(o1) Hegiowon 5x =0 gival aduvarn

3 A. Na uttoAoyicete Tn TINNA TNG aAyeRpIKAG TTapdoTaong:
A=5(a+2B)-4(B-2a)-7a-2
. 2
otav a+pf==
a+p 3

ANa emTIAUCETE TRV TTAPAKATW €&icwan:
4_x_x+5 B 3(X—1)
) 20 4

5.Aivetal n rapdoTtaon :
A =4(a+ 2B) - 3(2a - 3B)
a. Na ypa@rtei o€ atrAoUOTEPN HOPPN

B. Na utroAoyiaTei n Tiur g, 6tav a=—-3 Kal B=—-2

AéyeTal,



6. Na XapakTnpioeTe KaBeyia atrd TI TTAPAKATW TTPOTACEIC WS "2woTtn" | "AdBog" .

Av uia ggiowon gival TautoTNTA, TOTE KABE APIOUOGS €ival Auon TNG
Mia aduvartn e€iowaon Ogv £xel AUCEIG
H eCiowon 0,2x =8 €&xel Auon Tov apiBud 40

H eCiowon 3x + 2x = 10x €ival adpioTtn

a bk~ w0 DhPRE

H eCiowon 0-x = 0 eivalr aduvarn

7. Na Aubgi n e¢iowon :

8. Aivetal To dITTAavO 1000KeAEG Tpiywvo ABI ue Bdaon Br'.
Na uttoAoyIoTOUV o1 apIBUOoi X Kal Y .

B

-

9.Na ypdyete a1md TN QUOIKH YAWOOA OTN HABNMATIKI TIG TTPOTACEIG

1) To teTpatrAdaoio evog aplBuoU eAaTTwPéVO KaTh 3.

2) To TpITTAdoio evog aplBpou augnuévo Kata 5 1couTal he

3) To mevtatmAGaoIo evog apiBuou auénuévo katd 3 1IcouTal Pe To SITTAGCIO Tou aplBuou  &-
AaTTWPEVO KATG 9

10. Na OnNUEIWOETE NE CWOTO — AGBOG OTO YPATITO GO TIG TTAPAKATW TTPOTACEIG
1) H e&iowon x+1=3 €xel1 Auon 10 2
2) H etiowon x+5=2 €xe1 Abon 10 3
3) H e€iowon x+1=0 €xe1 Abon 10 -1
4) H e€iowon x=x €ival TautétnTa
5) H e€iowon x+1=x+2 gival aduvatn
6) H eCiowon x+1=1 gival aduvartn
7) Oi e€lOWOEIG 2x-3=7 Kal 4x-5=2x+5 EXouv idla Auon

11.A T1 ovoudaloupe e€iowon;



B) MNoT1e pia e¢iowon Aéyetar aduvarn;

N Na kukAwoTe TNV AéEn ZwoTo (Z) A AdBog (A) oTouG TTOPAKATW 1I0XUPIOHOUG

i) HeCiowon 0x=0 eivalr aduvatn )2 A
i) H e€iowaon x+3=0 eival aduvarn 2 A
i) H eCiowon x+3=3+x €ival TautotnTa )2 A
iv) H e€iowon 0x=6 civai aduvarn )2 A

12.A)N0( avTioTolxioeTe K&Be eCiocwon TG oTAHANG A Pe Tn AUon TnG oTn oTAAN B.

STHAH A STHAH B
a) X+2=5 i) -8
B) 5x=-15 iy 3
V) ?zA iii) -2
o) -3Xx =6 iv) -3

13.Na AuBouv ol eglowaoelg
A) 3X+2=x+6
B) 3(x+2)-5(4-x)=2x+4

14 . Aivetai To opBoywvio Tou TTapakaTw oxApaTog. Na Bpeite Toug apiBuoug X, Y Kal TO EYRadOV
Tou E .

2y +3

11

3x-1

15— 2y



15. Ze 1000keAéG Tiywvo ABIT ye AB=Ar=10m Kal

Bl'=12 m Bpeire:
A) To uyog

B) To eypBado E tou 1piywvou ABIT

a) Na egeTdoeTe av Kal TToloi atmod Toug apiBpoug 3, 4,5 eival Auon Tng  €§icwong 2x+5=13

B) Na utroAoyioeTe TNV TIUA TNG TTAPACTACNG
A=2(x+3)? +2(x+4)
OTTOU X N AUon Tng egiowong 3x- 6=15

y) Na AubBci n e¢iowon 3(2x- 5) -2(x- 4)=2(x+3) -1

16. a) Na diatuttwoeTe 1o NMubayopeio Oswpnua.

B)Na xapakTnpioete pe ZwoTod - AdBog TIg 106TNTEG (TUTTO) TToU eKPpdadouv To Mubavopeio
OswpnuA YIO TO TTAPAKATW O0pOOYWVIO TPiywVvo r
(a) AB'=AI"+BI”
(B) AFZ:AB-l;BF 2
(Y) AT"=AB +BI'
(5) BI'=AI+AB’
(e) BI'=AI"-AB’

KAAEY I'TOPTFEY

CTANNOKQJ3TASY ®QTH>




